
Kedves Szülők! 

 

Szeptember elsején jelenléti módon kezdődik az iskola.  

Szeptember elsején az udvaron tartjuk a tanévnyitót. Ezen a diákokon, pedagógusokon kívül 

csak az elsős gyermekek hozzátartozója vehet részt, a zsúfoltság elkerülése érdekében.  

Mindannyiunk biztonsága érdekében az alábbi járványügyi megelőző szabályok 

betartásához kérjük együttműködésüket: 

 Reggel és délután az elmúlt évi rend szerint mindkét bejáratot használjuk.  

(Alsósok régi épület bejárata, felsősök új épület bejárata) 

 Az épületbe bemenetkor kézfertőtlenítés szükséges. 

 Az épületbe szülő csak kivételes alkalmakkor, előre egyeztetve jöhet be.  

(pl. szülői értekezlet, fogadó óra, titkársági ügyintézés, ebédbefizetés az előre 

megadott napokon) 

 Elsős gyermekek szülei az első héten (szerda-csütörtök- péntek) felkísérhetik 

gyermekeiket az osztályterembe. 

 Csak egészséges gyermeket engedjenek el iskolába! 

 Betegség után csak igazolással együtt jöhet be a gyermek. 

 Amennyiben a családban covid fertőzés fordul elő, azt mindenképpen azonnal jelezzék 

az iskola felé, hogy a szükséges intézkedéseket megtehessük. 

 Az ügyeletet (6.45-7.30, illetve 16.00-17.00) csak azon tanulók vehetik igénybe, ahol 

a szülők munkaideje ezt indokolttá teszi. 

 

Az iskola épületében a tanévkezdés előtt teljes nagytakarítás, fertőtlenítés történt.  

Ezt követően is fokozott figyelmet fordítunk a tisztaságra: 

 Kilincsek fertőtlenítése napközben is folyamatos. 

 A mosdókban lévő kézmosó, illetve fertőtlenítő kézmosó rendelkezésre áll, kérjük, 

hogy használják a gyermekek! 

 A termek szellőztetése folyamatos. 

 



Jelenleg nem szükséges, de önkéntesen lehet maszkot viselni a közösségi terekben, 

osztályban. Hőmérséklet mérése a bejáratnál nem előírás. 

A járvány alakulásának megfelelően, amennyiben szükséges, az intézményi protokoll 

változhat. Erről természetesen tájékoztatást adunk a megszokott módon. 

 

Kívánok mindenkinek jó egészséget, örömteli, eredményes tanévet!   

 

Tanos Márta 

    igazgató 

 

 

 

 


